中原区汝河路街道扎实推进路长制

让辖区更宜居、居民更幸福

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 程国飞 文/图)欧丽路位于中原区汝河路街道辖区,道路窄、人流量 大,道路负担严重,加上违规经营、占道经营时有发生,这里的商户和居民苦不堪言。

现在如果你再来欧丽路,会看到这里一扫之前的杂乱形象,人行道干净整洁,机动车道也经过了重新铺 设,墙体、卷闸门统一粉刷,重新规划的非机动车停车区域有效遏制了乱停乱放现象,处处透着整洁和有序。 这里也于2月中旬获得市级红旗路段称号。不少商户都说,路长制工作开展以来,这里的变化他们感受最深, "看着就高兴"。



分包定责 16条道路划成54个路段

推进城市管理提升、功能提升、品质提 升,以"治差、治乱、治脏、治软"为总体目标, 努力打造安全、整洁、有序、文明的城市环 境……2018年9月开展的"路长制"工作, 给汝河路街道辖区带来了看得见摸得着的 改变,给居民带来了实实在在的福利。

'路长制"工作开始后,汝河路街道针 对辖区道路逐一分解,把16条道路切分 成54个路段,逐一分包,确定了"一级、二 级、三级"路长和道路责任人,建立了街道 书记和主任为总路长、街道副科级中层领 导为二级路长、社区书记和主任为三级路 长的三级保障体系,共设有一级路长1 人、二级路长8人、三级路长19人、巡查员 39人、督导员13人等80人的郑州路队, 明确各级路长对道路环境卫生、交通秩序 和立面整治等工作所负的职责,确保道路 出现的各类问题有人问、有人管。

在路长带队巡查的基础上,专门建立 三支队伍,处理工作中出现的各类问题。 日常排查队伍由三级路长每天带队,建立 日排查台账,对每天发现的问题逐一销号 处理。应急处置队伍专门抽调10名精干 人员,对道路上的突发事件第一时间做出 反应。联合执法队伍由交警、执法、食药 监、协管、工商、卫计、公安等组成,对道路 中存在的疑难问题依法依规处置,彻底清 除各类"顽疾"。

"路长吹哨"注重居民商户参与配合

在推进路长制的过程中,汝河路街 道注重居民参与、商户配合,取得了良好 效果。

街道在辖区路段订立"路长责任牌", 确保每个路段问题到人、责任到人。落实 好"路长吹哨、部门报道"制度,加强对占道 经营、店外经营、乱贴乱画、乱停乱放等的 整治。

由三级路长联系所负责路段公共单位 和沿街商户成立微信工作群,及时在群里 发布"路长制"政策和要求,使居民知晓、配 合、支持,并参与到工作中来。

由路长牵头成立商户自治组织,让商 户自觉遵守"门前四包"要求。同时,每月 进行评比,对被评为黑旗的单位和门店,联 合职能部门依法予以警告、责令整改。

消费

刊登热线: 0371-56568143

可免费上门鉴定收购

收购1953年至2019年茅台 酒及各地区陈年老酒,另收购 冬虫夏草、东阿阿胶。

活动日期:8月1号至8月6号为期6天 (早上7点至晚上7点)电话长期有效

茅台酒部分收购表

价格(元) 无 年份 价格(元) 2008约3400/瓶 1985 约 16000/瓶 2004约4000/瓶 1975 约 20000/瓶 少 1963 约 80000/瓶 1996 约 7800/瓶 1988 約13000/瓶 酒 1953 約1800000/瓶

活动地址:金水区二七路郑州市公安局隔壁 天河大酒店15楼1502会议室 **公交路线**:6、21、28、34、 305、603、906、966路人民公园东门站向南50米 **电话**: 13803852143 李老师 15538014779 张老师

增绿添彩

街景如画让行人更愉悦

为了让道路变得更加美观,汝河 路街道还在沁河路、工人路、欧丽路 等路段沿路设置花桩,在沿路增设绿 色,并对行道树坑重新铺设新型透水 混凝土,美化街面的同时也更有利于 日常保洁。

微景观的打造也很用心。街道 分别在汝河路、宏河路、沁河路、陇 海路、卧龙岗小路设置微景观,逐步 形成"三步一景、五步一园"的市容 环境。

伏牛路之前年久脏破,小广告遍 地,街道对楼体、墙体重新粉刷,并做 红砖造型,搭配木、竹为主要设计元 素做成文化墙,再配以20世纪90年 代为生活背景的丰收、载舞画面,看 上去很是振奋。

此外,"路长制"工作开展以来, 汝河路街道实现捆扎线缆 10000 余 米,清理废弃线缆300余米;积极引 导并鼓励居民对生活垃圾进行分类; 给社区配发全封闭新式二转垃圾车, 解决在清运过程中的遗撒外泄现象; 加强老旧小区提升,对私设地锁集中 拆除,重新规划小区停车位,保障道 路秩序。

每周讲评

红黑旗路段推动道路提升

街道每周开展"路长制暨市容 市貌大提升"讲评会,评出红黑旗路 段,获得红旗路段的社区及路长发 言分享工作经验与方法,获得黑旗 路段的社区及路长检讨各自不足与 工作缺陷。

功夫不负有心人。在2、3、4月的 区级路段考评中, 沁河路(桐柏路-秦岭路)、宏河路(工人路—欧丽路)、 秦岭路(汝河路一航海路)、工人路 (淮河路--沁河路)、汝河路(昆仑路 一西三环段)、伏牛路(汝河路南80米 一淮河路南300米)等路段分别获得 红旗路段称号。

下一步,汝河路街道将继续做好 道路提升工作,让辖区更宜居、让居 民更幸福。

物业管理招标公告

"正弘中央公园空港花园 3 地块"项目位于郑 州航空港经济综合实验区通航路(郑港二路)南侧、 凌霜街(祥和街)东侧。项目总占地面积28379.20m°, 总建筑面积94488.97m°。现公开招标选聘前期物业 管理公司。一、投标单位资格要求:1、资信良好,且需 管理公司。一、投标甲位资格要求:1、负信良对,且需通过房产行政主管部门的资格预审;2、无欺诈、违处、违规等不良行为记录。二、投标报名及招标文件领取时间;2019年8月1日—8月7日。三、投标资格预审方式:线下资格预审、线上报名。四、招标文件获取办法:郑州航空港经济综合实验区市政建设环保局住房保障和房地产管理处(通过线下现场资格预审与连期的程序中,20371—86199679 预审后获取招标文件)联系电话:0371-86199679

招标人:河南正弘实业有限公司 2019年8月1日

服务八同步、拿地即开工

郑东新区 大清生物总部项目开工

本报讯(郑报全媒体记者 马 燕 通讯员 李盼)7月31日上午,作 为郑东新区"服务八同步""拿地即 开工"工作机制保障下的又一重点 项目——大清生物总部项目举行开 工仪式,进入实质性开工。

大清生物总部项目位于郑东 新区龙湖中环南路与九如东路东 北角,由北京德得创业科技有限 公司投资建设。项目计划总投资 10亿元,预计2023年竣工。项目 建成后,将聚焦生物医药、新材 料、精细化学品等新兴产业领域 技术成果转化,引入包括国内外 知名专家重点实验室,承接国家 科技部立项的国家重点研发项 目,形成强劲的高新技术产业集 聚示范带动力量。

经开区"绿城使者" 志愿服务进社区

本报讯(郑报全媒体记者 王赛 华 经开时报 李洪永)助力第十一 届全国少数民族传统体育运动会,7 月30日下午,经开区有关部门在明 湖办事处远大理想城中心广场组织 开展经开区"绿城使者"志愿服务进 社区文艺表演活动,区社区局、明湖 办事处主要负责人及辖区100余名 志愿者参加活动,活动现场约500 名群众观看。

据有关负责人介绍,随着经 开区志愿服务队伍的不断壮大, 目前全区共成立了35支志愿服 务大队,166支志愿服务中队,注 册志愿者人数有34543人,占到 全区常住人口的比例达到 13.5%。近段时间经开区在全区 范围内广泛开展"绿城使者"志愿 服务行动,每天平均有60个活动 项目在开展,参与志愿者人数突 破了1000人次。

作为六星产业集聚区,经开区 承担了少数民族运动会中的射弩比 赛及云南代表团的接待工作。

物业管理招标公告

2019年8月1日